



谜底揭晓，球迷们见证了一个奇迹的时刻。北京时间昨天，穿着格子衬衫的詹姆斯在电视里说出了自己的答案。他选择加盟热火，与韦德、波什联手。他坦言自己的眼里只有总冠军。他选择在ESPN的一档脱口秀节目中公布自己的答案。镜头里的詹姆斯有些紧张，语调低缓。“我做出了决定，虽然这非常困难。我决定带着自己的天赋前往南海滩，加盟热火。”这是詹姆斯的终极决定。

本组撰稿(除署名外) 快报记者 沈忱

## 骑士愤怒 大骂皇帝“叛徒”

詹姆斯离开克里夫兰的决定让骑士老板丹·吉尔伯特出离愤怒了。他在骑士官网发布公开信，指责詹姆斯为“叛徒”，并“诅咒”他没有好下场，他又在接受美联社记者的访问时批评詹姆斯曾经放弃比赛，“人们一直在为他掩饰，现在你们应该看清他的真面目了。”

吉尔伯特说在上赛季季后赛对阵凯尔特人时，骑士之所以在2:1领先的局面下崩盘，就是因为詹姆斯。“他放弃比赛了。”吉尔伯特说，“不仅仅是第五场，还有第二场、第四场、第六场。你们自己去看看录像，他在凯尔特人面前根本算不上是超级巨星。”骑士在第五场输了32分，当时詹姆斯看上去分心了，赛后他说这7年来大家都被他“宠坏了”。

吉尔伯特还说，他认为在2009年东部决赛对阵魔术的第六场，詹姆斯同样没有努力。“你们去翻翻这场比赛的录像看，”他说，“他一共出手了多少次？”吉尔伯特做了5年骑士老板，他说詹姆斯做出这样的决定，他是最失望的人。在赛季结束后，詹姆斯没有回复过一次他的电话或是短信，直到詹姆斯对外宣布决定之前，骑士还完全不知情。

吉尔伯特还表示，詹姆斯的商业伙伴之一里克·保罗直到詹姆斯宣布决定时才给骑士打电话：“詹姆斯需要加盟一支拥有两名超级巨星的球队才有夺冠希望，我们会比热火先拿到冠军。”他说他现在希望当年能换种方式对待詹姆斯：“我恨的不是他的离开，而是他的不尊敬。现在人们应该让运动员为自己的行为负责了。你会这样子养小孩吗？我这么多年来一直都在忍。”

在詹姆斯宣布抛弃骑士之后，克利夫兰的球迷当街焚烧詹姆斯在骑士队的球衣。



詹姆斯、波什、韦德组成最强“三巨头”阵容



# 恨屋及乌

## 詹姆斯加盟热火联手韦德波什 骑士球迷当街怒烧23号球衣

### 皇帝反驳 这是妈妈的决定

在做出离开克里夫兰的决定之后，詹姆斯已经成为这座城市的全民公敌，詹姆斯没忘记给自己辩驳几句。谁都知道他是一个大孝子，如今他希望用母亲的话来堵住反对者的嘴。

“夺冠对我来说是巨大的事情，”詹姆斯说，“这不是离开克里夫兰。这是与我非常尊敬的两个人联手，这是为了赢球。对球迷来说，这是一个很情绪化的时刻。

俄亥俄州一直是我的家，但已经是做决定的时刻了。这个决定很艰难。我是一个忠诚的人，我的妈妈告诉我要做出让自己开心的决定。”此外，詹姆斯还向ESPN透露，他是在早上才决定好加盟热火的。“我今天早上起来之后，就思考去哪支球队。后来和妈妈进行了交谈之后，终于做出了决定。”

詹姆斯说他的合同细节还没有敲定，不过他和韦德、波什都已经同意，为了能够一起打球，愿意少拿薪

水。谈到加盟热火，而选择放弃骑士，詹姆斯表示这与钱无关，因为他加盟热火将放弃顶薪。

“我可以很容易地选择金钱，或者我可以要求骑士做一个先签后换交易，这样我就可以得到6年的合同和金钱，”詹姆斯说，“这与金钱无关。关键在于，能与这两个家伙联手，能与这样一支球队结合。但是，像我所说的，也许是这5年，或者还会更长。所以这与金钱没有任何关系。”

相对于詹姆斯来说，韦德已经拿过总冠军，而且又是原先球队的成员。三巨头聚首，一个是龙王，一个是皇帝，另外一个则是地头蛇“火王”，人们免不了要猜测，谁会是领袖，谁是老大，这会不会影响三人之间的关系？

对此，詹姆斯给出了自己的答案，“韦德是一个无私的家伙。”詹姆斯说，“他希望波什和我加盟，他欢迎我们加入这支球队，这与个人无关。如果不是这样，韦德不会要求我们与他联手，或者我们也不会问他是否可以来这里（迈阿密）。这与个人无关，这是一个团队的事情。”

随即詹姆斯又补充道，“这是一个夺冠的最佳机会，赢得现在，同样赢得未来。”詹姆斯说，“赢球对于我来说是最重要的。”

### 詹姆斯 将穿6号球衣

随着黄金一代“三巨头”齐聚迈阿密，让热火立刻成了夺冠大热门，紧跟着三位当家球星的球衣号码也水落石出，波什将改穿1号球衣，詹姆斯改穿6号，而韦德维持3号球衣不变。美国哥伦比亚广播公司著名篮球记者达伦·罗威尔在现场第一时间通过Twitter微博透露了最新情况，波什新赛季将身穿1号球衣，而詹姆斯选择了6号，原先的6号马里奥·查尔莫斯（热火控卫）将改穿15号球衣。 新文

### 有此一说 幕后推手有预谋

不妨把时光拨回到2006年，四年前，詹姆斯与骑士签下一份3+1的合同，韦德和波什也随后跟进。相对于之前大牌球员通常以最长年限续约的情形，詹姆斯、韦德和波什可谓不走寻常路，而这也为他们在今天的聚首，埋下了伏笔。

同样是2006年，已经统治好莱坞的CAA经纪公司选择进军体育界，并把触手伸向了NBA的大牌经纪人们，也就是在这个时间点，詹姆斯的经纪人莱昂·罗斯，韦德和波什的经纪人亨利·托马斯分别加盟这家经纪公司。这也意味着CAA公司完全有可能，也有能力成为三巨头聚首的幕后推手。

女子百米双料冠军药检被查出阳性

### 女飞人“嗑药” 误服还是狡辩？



弗雷泽是奥运会、世锦赛双料女飞人

北京时间7月9日消息，据路透社和法新社报道，2008年奥运会和2009年田径世锦赛女子百米冠军弗雷泽的尿样中被查出了违禁药物，不过根据当事人自己的解释，她是因为治疗牙疼使用了止痛药才导致这种结果，目前弗雷泽已经被国际田联临时禁赛，接下来的听证会将决定她的命运。

弗雷泽是牙买加著名的短跑选手，2008年她一鸣惊人，在北京奥运会上以10秒78的好成绩获得金牌，去年的柏林世锦赛她又以10秒73获得冠军，一时之间成为女子百米的第一人。

牙买加当地时间周四弗雷泽田径俱乐部的主席布鲁斯·詹姆斯披露了弗雷泽药检未过关的消息，他说：“违禁物质既不能提高成绩也不属于掩蔽剂，我们觉得没有什么好隐瞒的，希望这件事能尽快解决。”

事情的起因在5月份，当时弗雷泽来到上海参加钻石联赛，但是从国内出发时她就开始牙疼，在求助了赛事官员和医生之后弗雷泽吃了药，但是没什么效果，詹姆斯说：“药不管用，她就想看看能用什么方法减轻痛苦。”疼痛让弗雷泽一度考虑退赛，不过她的教练斯蒂芬·弗朗西斯劝说她不要这么做，并且把自己治疗肾结石的一种止痛药给了弗雷泽，结果他们没有注意到的是这种药物却含有违禁成分。最终弗雷泽的牙疼得到了缓解，不过她说吃了那种药之后感觉身体虚弱，成绩比平时要差了不少，她在上海的成绩是11秒29，落后于老对手杰特的11秒09获得亚军。

目前国际田联已经对弗雷泽做出临时禁赛决定，随后举行的听证会将决定如何处理这位奥运会冠军。 新文

### 体坛快讯

● 北京时间昨天凌晨，2010年国际田联钻石联赛洛桑站比赛顺利落幕，伤愈复出的博尔特以9秒82获得男子百米冠军，并平了鲍威尔在6月份创造的今年世界最好成绩。古巴选手罗伯斯则在男子110米栏比赛中以13秒01获得冠军，并创造了他今年最好成绩，这也是他今年的第五个室外赛冠军。

● 原陕西男篮被佛山某企业收购后，正式更名为“佛山市龙狮篮球俱乐部”，不过正式落户佛山的手续尚未完全办妥，待主场设定、财产评估等顺利通过后，佛山龙狮篮球俱乐部才会正式对外挂牌，但可以肯定的是，广东将在下赛季拥有第三支CBA球队。

● 据来自姚明爱心基金(简称姚基金)方面的消息，篮球明星纳什由于个人原因将无法参加由姚基金发起的慈善义赛。

● 在德国汉堡举行的男篮世青赛四分之一决赛，A组排名第三的中国队96:102不敌B组排名第二的加拿大队，失去了晋级四强的机会。